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Subject: Informacije o statusu pogona za gospodarenje otpadom u Gubaševu bb 

Nastavno na nemile događaje u noći s petka na subotu 13.12.2025., Uprava CIAK Grupe očituje se 
kako slijedi.  

Tijekom večernjih sati u petak 12.12., iz zasad neutvrđenih razloga došlo je do zapaljenja materijala 
u pogonu za gospodarenje otpadom u Gubaševu bb, jednoj od 5 platformi CIAK Grupe koja služi za 
adekvatno upravljanje opasnim i neopasnim otpadom širom RH.  

Lokacija u Gubaševu bila je najznačajnija lokacija 
CIAK Grupe u segmentu gospodarenja otpadom, s 
najsuvremenijom opremom u RH za upravljanje 
opasnim otpadom (poput njemačkog LOFT 
uređaja), s nedavno instaliranim solarnim panelima 
na krovu koji su osigurali energetsku 
samodostatnost postrojenja, kao i brojnom drugom 
visokotehnološkom opremom. Razmjer štete na 
samoj lokaciji bit će utvrđen u narednim danima, 
kao i utjecaj na segment poslovanja sektora 
Ekologije unutar CIAK Grupe. Podsjećamo da je CIAK 
d.o.o. jedan od najvećih i najcertificiranijih 
subjekata u RH u segmentu gospodarenja opasnim 
otpadom, sa svim valjanim dozvolama te redovitim 
inspekcijskim kontrolama (npr. inspekcije zaštite od 
požara, elektroenergetska inspekcija, vodopravna inspekcija, inspekcija zaštite okoliša i sl.), pri čemu 
je posljednji koordinirani inspekcijski nadzor izvršen od strane nadležnih državnih službi prije manje 
od 60 dana. U ovom trenutku, od zasad poznatih činjenica, drago nam je da je osoblje zavoda Andrije 
Štampar potvrdilo da van samog požarišta, u zraku nema prisustva nikakvih opasnih kemijskih 
spojeva.  

CIAK Grupa poznata je po neprekidnom rastu preko 30 godina od osnivanja te kontinuitetu 
profitabilnog poslovanja. Ponosni smo što smo u dosadašnjem radu unutar pogona za zbrinjavanje 
opasnog otpada u Gubaševom bb, dva desetljeća bili bez ijednog incidenta, što samo potvrđuje 
visoku razinu odgovornosti u poslovanju spram zaposlenika, partnera, kao i lokalne zajednice. CIAK 
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Grupa u segmentu opasnog otpada u Hrvatskoj surađuje sa svim ozbiljnim multinacionalnim i 
nacionalnim kompanijama poput Plive (Teva), Končara, General Electrica, Belupa, Hospire, JANAFa, 
INA-e, Genere i sl., te smo zahvalni našim partnerima na suradnji i podršci u ovim trenucima. Za njih 
smo tijekom prethodnog vikenda osigurali operativni kontinuitet poslovanja i u narednim danima, 
zahvaljujući prije svega našim lokalnim partnerima iz industrije. 

Posebno smo ponosni što smo kroz sve ove godine pridonijeli da se preko 500 tisuća tona opasnog 
otpada na adekvatni način zbrine i otpremi u odgovarajuće pogone u inozemstvu, te time pripomogli 
očistiti naše susjedstvo od opasnog otpada, koji se nažalost često u RH znao “zbrinjavati” na 
neadekvatne načine (čemu svi svjedočimo putem medijskih natpisa svakih nekoliko godina). CIAK 
Grupa će putem ostalih platformi segmenta ekologije, te vjerujemo i budućem obnovljenom objektu 
na lokaciji Gubaševo bb, pokušati nastaviti pridonositi kvaliteti života u RH. Ovim putem želimo se 
zahvaliti svima koji su dali potporu, počevši od najvažnijih – naših zaposlenika te naših vatrogasnih 
službi, ali isto tako i svim ostalim službama, gradu Zaboku, svim našim sugrađanima Zabočankama i 
Zabočanima, kao i osobama koje su pridonijele da ovaj nemili događaj bude s najmanjim mogućim 
učinkom na okolinu.  

Što se tiče tzv. Investicijske javnosti, sukladno financijskom izvješću za 2024. godinu vidljivo je da 
segment ekoloogije na razini CIAK Grupe pridonosi s otprilike 8% prihoda i udjela u dobiti prije kamata 
i poreza (svih 6 platformi zajedno), što uključuje sektor reciklaže baterija (na koji navedeni događaj 
nema utjecaja) i sektor gospodarenja otpadom. Od toga, sektor gospodarenja otpadom čini manje 
od 4% udjela u prihodima grupe te u ovom trenutku ne smatramo kako će ovaj događaj imati 
značajniji utjecaj na poslovanje CIAK Grupe kao cjeline, dok će podrazumijeva se imati značajniji 
utjecaj u samom sektoru gospodarenja otpadom. Prva tri kvartala objavljenih izvješća jasno prikazuju 
da CIAK Grupa godinu za godinom ostvaruje rekordne prihode, EBITDA-u i poslovni rezultat, pa je 
tako slučaj bio i ove godine u prva tri kvartala. Utjecaj ovog događaja na ukupne rezultate CIAK Grupe 
objavit ćemo nakon izračuna kroz naše buduće kvartalne objave, po ustaljenoj praksi transparentne 
komunikacije od izlaska Grupe na Zagrebačku burzu početkom 2021. godine. 

Za kraj, pošto smo mi u CIAK Grupi izrasli prije svega kao obiteljska kompanija (korporacija), možemo 
ovim putem potvrditi i svim našim zaposlenicima s lokacije Gubaševo bb kako je kontinuitet 
zaposlenja u sklopu CIAK Grupe i razine primanja osiguran svima, s obzirom na postojećih nekoliko 
kompanija, poslovnica i pogona CIAK Grupe u bližem okruženju. Uz naše cijenjene partnere, temeljna 
odgovornost nam je prije svega spram zaposlenika. Hvala svim zaposlenicima na reakciji i brizi. 

 

 


